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ΣΧΟΛΙΚΗ ΧΡΟΝΙΑ 2023-2024 

 

 

ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ ΙΟΥΝΙΟΥ ΟΔΗΓΙΕΣ –  

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΠΡΟΣ ΤΟΥΣ ΜΑΘΗΤΕΣ 

 

Α.  ΛΗΞΗ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ Β’ ΤΕΤΡΑΜΗΝΟΥ 

Τα μαθήματα λήγουν και για τις τρεις τάξεις την Τρίτη, 28.05.2024. 

Οι εξετάσεις αρχίζουν την Τετάρτη 29/05/2024. 

 

Εξεταζόμενα μαθήματα και συμμετοχή στις εξετάσεις: 

Α΄ τάξη: Νέα Ελληνικά, Μαθηματικά.  

Β΄ τάξη: Νέα Ελληνικά, Μαθηματικά, Ιστορία, Φυσική, Χημεία-Βιολογία.   

Γ΄ τάξη: Νέα Ελληνικά, Μαθηματικά, Ιστορία, Φυσική, Χημεία-Βιολογία.   

 

 

Β.  ΔΙΕΞΑΓΩΓΗ ΓΡΑΠΤΩΝ ΕΞΕΤΑΣΕΩΝ 

1. Προσέλευση:  Οι μαθητές πρέπει να βρίσκονται έγκαιρα στο σχολείο.  Το κουδούνι για την είσοδο στις 

αίθουσες των εξετάσεων θα κτυπά στις 7.30 π.μ. για την α΄ εξεταστική περίοδο και στις 10.15 π.μ. για τη β΄ 

εξεταστική περίοδο. 

2. Τα λεωφορεία θα ξεκινούν από τις κοινότητες στις 7.10 π.μ.  και 10.10 π.μ. για κάθε εξεταστική περίοδο, 

αντίστοιχα.  

3. Αργοπορημένοι μαθητές: Μετά την είσοδο των μαθητών στις τάξεις, μαθητής/τρια που καθυστερεί θα 

απευθύνεται στον Πρόεδρο της Επιτροπής Εξετάσεων, ο οποίος θα επιτρέπει την είσοδο στην τάξη μόνο σε 

εξαιρετικές περιπτώσεις και απόλυτα δικαιολογημένες.  Οι μαθητές αυτοί δεν θα δικαιούνται παράταση του 

χρόνου της εξέτασης.  Μαθητής/τρια που θα αργήσει πέραν των 20΄ δεν θα γίνεται δεκτός/ή στην εξέταση.  

4. Ταξιθέτηση: Οι μαθητές κάθονται στην αίθουσα εξετάσεων σύμφωνα με την αριθμητική σειρά των 

καταλόγων που θα αναρτηθούν στην πινακίδα την ημέρα των εξετάσεων, ο καθένας πίσω από τον 

προηγούμενο και στην ίδια πάντοτε θέση, για όλα τα μαθήματα, αρχίζοντας με τον πρώτο αριθμό από το 

πρώτο θρανίο της εισόδου. 

5. Γραφική ύλη: Οι μαθητές/τριες γράφουν σε τετράδια απαντήσεων για την εξέταση των Νέων Ελληνικών και 

Ιστορίας και πάνω σε εξεταστικό δοκίμιο για τα μαθήματα Βιολογίας, Φυσικής, Χημείας και Μαθηματικών. 

Πρέπει να έχουν  μαζί τους πένα, μολύβι, σβηστήρι και γεωμετρικά όργανα.  Δανεισμός τους κατά τη 

διάρκεια της εξέτασης δεν επιτρέπεται. Οι απαντήσεις γράφονται με  μπλε πένα, όχι με μολύβι. Τα σχήματα 

μπορούν να γίνονται με μολύβι. Δεν επιτρέπεται η χρήση διορθωτικού υγρού (Tip-ex). Οι μαθητές/τριες 

αποφεύγουν να σημειώσουν ο,τιδήποτε  είναι δυνατό να αποκαλύψει την ταυτότητά τους. 

6. Μη Προγραμματιζόμενες Υπολογιστικές μηχανές: Επιτρέπεται η χρήση ΜΟΝΟ σφραγισμένων 

υπολογιστικών μηχανών στα Μαθηματικά και στη Φυσική της  Β΄ και Γ΄ Γυμνασίου, καθώς και στα τμήματα 

Στήριξης και Αλφαβητισμού.  

7. Τετράδια - Τηλέφωνα - Σημειώσεις: Οι μαθητές, όταν μπαίνουν στην τάξη για τη γραπτή εξέταση, 

τοποθετούν σε κουτί στην είσοδο της αίθουσας το κινητό τους τηλέφωνο απενεργοποιημένο καθώς και 

κάθε σημείωση, τετράδιο ή βιβλίο που μπορεί να φέρουν μαζί τους. Το αντίθετο είναι παράπτωμα.  

8.  Δολίευση - Απόπειρα Δολίευσης: Από τη στιγμή της έναρξης της γραπτής εξέτασης ο/η κάθε μαθητής/τρια 

είναι απόλυτα υπεύθυνος/η, αν βρεθεί να έχει στην κατοχή του/της οποιοδήποτε σημείωμα, άσχετα αν το 

χρησιμοποίησε ή όχι.    Δεν επιτρέπεται να ψιθυρίζουν και να βοηθούν με οποιοδήποτε τρόπο συμμαθητές 

τους κατά την ώρα της εξέτασης ή να αφήνουν εκτεθειμένο το γραπτό τους, ώστε να αντιγράφει άλλος/η 

συμμαθητής/τριά τους. Η δολίευση ή η απόπειρα για δολίευση ή η άρνηση συμμόρφωσης προς τις 

υποδείξεις και συστάσεις των επιτηρητών συνεπάγεται την αποπομπή του/της εξεταζόμενου/ης 

μαθητή/τριας από την αίθουσα και τη βαθμολόγηση του γραπτού του/της στο συγκεκριμένο μάθημα με 

μονάδα (1). Το παράπτωμα αυτό μπορεί να συνεπάγει, ύστερα από απόφαση του Κ.Σ., και μείωση της 

διαγωγής.  
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9. Εξεταστικό δοκίμιο:  Η κατανόηση του περιεχομένου του εξεταστικού δοκιμίου αποτελεί μέρος της ίδιας της 

εξέτασης.  Επεξηγήσεις δεν επιτρέπονται. Σε περίπτωση εντοπισμού λάθους ο μαθητής ενημερώνει τον 

επιτηρητή, ο οποίος μέσω των αναπληρωτών επιτηρητών ειδοποιεί τον Πρόεδρο Επιτροπής Τετραμήνων. 

10. Έξοδος από την τάξη στη διάρκεια της Εξέτασης:  μόνο για σοβαρό λόγο, αφού ο  μαθητής/τρια ζητήσει 

σχετική άδεια από τον επιτηρητή. Θα τον συνοδεύσει  ο αναπληρωτής επιτηρητής.   

11. Λήξη εξέτασης:  Η εξέταση θεωρείται ότι έληξε, όταν συμπληρωθεί η καθορισμένη ώρα για το κάθε μάθημα. 

Δεν επιτρέπεται η αποχώρηση από την αίθουσα της  εξέτασης, πριν περάσουν 30΄ από την έναρξη των 

εξετάσεων. Δεν επιτρέπεται η παραμονή στην αίθουσα εξέτασης ενός/μιας  μόνο μαθητή/τριας.  

(Υποχρεωτικά ο/η προτελευταίος/α μαθητής/τρια παραμένει  στην αίθουσα).   

Γ.   ΔΕΥΤΕΡΗ ΣΕΙΡΑ ΕΞΕΤΑΣΕΩΝ 

Για τους μαθητές που δικαιολογημένα δεν προσέρχονται σε γραπτή εξέταση σύμφωνα με το πρόγραμμα, 

θα οριστεί από το ΥΠΑΝ, δεύτερη σειρά εξετάσεων. Για τούτο πρέπει οι μαθητές αυτοί να καταθέσουν στο 

Σχολείο αίτηση για συμμετοχή στη Β΄ σειρά εξετάσεων μαζί με το σχετικό ιατρικό  δικαιολογητικό της 

απουσίας τους. 

Δ.  ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ / ΕΠΙΔΟΣΗ ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΩΝ   

     Τα αποτελέσματα των εξετάσεων θα επικυρωθούν από τον Καθηγητικό Σύλλογο 

     και θα ανακοινωθούν στους μαθητές/τριες στις 14 Ιουνίου 2024, με την επίδοση των δελτίων προόδου.  

Ε.  ΑΝΑΒΑΘΜΟΛΟΓΗΣΗ ΓΡΑΠΤΩΝ ΔΟΚΙΜΙΩΝ 

            Μετά την ανακοίνωση των αποτελεσμάτων, όσοι μαθητές πιστεύουν ότι δε βαθμολογήθηκαν ορθά μπορούν 

να υποβάλουν, μέσα σε 4 εργάσιμες  μέρες, αίτηση για αναθεώρηση της βαθμολογίας του γραπτού τους, 

καταβάλλοντας ταυτόχρονα το απαιτούμενο ποσό των €11 για κάθε μάθημα.  Η αίτηση γίνεται από τον 

γονέα/κηδεμόνα μέσω του Διευθυντή του Σχολείου. Ο Διευθυντής του Σχολείου υποβάλλει τα γραπτά δοκίμια 

στον Διευθυντή Μέσης Εκπαίδευσης για αναβαθμολόγηση και η οποιαδήποτε απόφαση μετά τον έλεγχο 

των γραπτών είναι τελεσίδικη. 

       Στ.   ΕΝΙΣΧΥΤΙΚΗ ΔΙΔΑΣΚΑΛΙΑ (14 Ιουνίου – 27 Ιουνίου 2024) 

      Μαθητής ο οποίος υστερεί σε ένα ή περισσότερα μαθήματα στο τέλος της σχολική χρονιάς, είναι 

υποχρεωμένος να παρακολουθήσει ενισχυτική διδασκαλία σύμφωνα με το πρόγραμμα που θα του δοθεί 

από το σχολείο.    

       Ζ.  ΑΝΕΞΕΤΑΣΕΙΣ (25 Ιουνίου – 27 Ιουνίου 2024) 

    Ο μαθητής ο οποίος υστερεί παραπέμπεται σε γραπτή και προφορική ανεξέταση και εξετάζεται στην 

εξεταστέα ύλη και των δύο (2) τετραμήνων.  Ο μαθητής θεωρείται ότι επιτυγχάνει σε μάθημα στην ανεξέταση 

του Ιουνίου αν ο μέσος όρος των βαθμών του, στη γραπτή και την προφορική εξέταση είναι τουλάχιστον 

10 και στη γραπτή εξέταση τουλάχιστον 6.  

      Μαθητής παραμένει στάσιμος στις ανεξετάσεις του Ιούνη αν 

 αποτύχει στα Νέα Ελληνικά και στα Μαθηματικά ή  

 αποτύχει σε τρία ή περισσότερα μαθήματα ή 

 αδικαιολόγητα δεν προσέλθει στις ανεξετάσεις ή 

 υστέρησε σε μάθημα που μετέφερε και απορριφθεί στην ανεξέταση του Ιούνη. 

     Ο μαθητής δικαιούται να μεταφέρει μέχρι 2  μαθήματα από την Α΄ στη Β΄ τάξη και από τη Β΄ στη Γ΄ τάξη στα 

οποία απέτυχε στις ανεξετάσεις του Ιούνιου νοουμένου ότι δε μένει στάσιμος σύμφωνα με τα ποιο πάνω. 

     Για κάθε μάθημα που οφείλουν πληρώνουν €8 πριν ξεκινήσει η εξέταση.   

     Στις ανεξετάσεις Ιουνίου προσέρχονται και οι μαθητές που παραπέμπονται λόγω μη πλήρους          φοίτησης.  

Οι μαθητές αυτοί εξετάζονται μόνο γραπτώς. 

Η. ΕΓΓΡΑΦΕΣ ΜΑΘΗΤΩΝ 

    Η περίοδος των εγγραφών θα σας ανακοινωθεί αργότερα. 

Θ.  ΤΕΛΕΤΗ ΑΠΟΦΟΙΤΗΣΗΣ – 27 Ιουνίου 2024       

 

 

25 Απριλίου 2024                                                                                                   ΑΠΟ ΤΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 


